

молился и поклонялся всем храмам сразу, воспринимая город как святыню.

Впоследствии картина городской панорамы сильно изменилась. Купола храмов утонули среди заводских труб, многоэтажных зданий. Его вечные святыни, а вместе с ними и другие следы древнего города оказались скрытыми. Истоки города разглядеть сразу не удастся. *Вот почему нам, ныне живущим, важно уметь расчистить эти истоки, прочесть, благодарно принять и идти в будущее вместе с ними.*



1. Можно ли говорить, что между русскими городами существуют различные степени родства? Свое мнение обоснуйте.

2. Попробуй развить тему: «Не стоит город без праведника».

3. Сравни разнообразное служение города людям прежде и теперь.

4. Перед тобой два утверждения: «Город объединяет людей», «Город разъединяет людей». Верны ли они каждый по отдельности?

5. В чем смысл выражения: «Каждая улица должна вести к храму»? Можно ли его объяснить однозначно?

6. Насколько сохранились истоки древнего города в городе современном (например, в твоём родном городе)?

7. Почему наши предки считали необходимым иметь рядом с городом Поклонную гору?